

DZP/38/382-6/14

Jastrzębie-Zdrój, 28.02.2014 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawy rękawic nitrylowych i lateksowych dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego Nr 2 w Jastrzębiu Zdroju (DZP/38/382-6/14).

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ NR 1 ORAZ ZMIANA TREŚCI SIWZ NR 1 Z DNIA 28-02-2014 R.

W związku ze złożonymi pytaniami odnośnie SIWZ, na podstawie art. 38 ust. 1, 2, 4, 4a ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.), Zamawiający wyjaśnia co następuje oraz wprowadza do SIWZ następujące zmiany:

Pytanie 1.

Pakiet 1. Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wyrażenie zgody na zaoferowanie rękawic nitrylowych o grubości na dłoni 0,07 mm ?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2.

Pakiet 1. Prosimy o wyrażenie zgody na zaoferowanie rękawic Środek Ochrony Indywidualnej Kat II. Jednocześnie pragniemy poinformować, że różnica pomiędzy rękawicami skalsyfikowanymi w kategorii II a Kategorii III polega tylko i wyłącznie na zastosowaniu odrębnych procedur oceny zgodności.

- KAT II- to Badanie typu WE przeprowadzone przez jednostkę notyfikowaną certyfikat badania typu (art. 10). Deklaracja zgodności WE wystawiona przez producenta

(na zgodność z zatwierdzonym modelem. Produkcja rękawic odbywa się w zakładach, gdzie wdrożony jest system Zarządzania Jakością ISO 13485 po kontrolą Jednostki Notyfikowanej

- KAT III- to badanie typu WE przeprowadzone przez jednostkę notyfikowaną certyfikat badania typu (art. 10). Deklaracja zgodności WE wystawiona przez producenta poświadczająca zgodność z zatwierdzonym modelem oraz podleganie nadzorowi jednostki notyfikowanej w zakresie kontroli produkcji. Przebadane są na 12 substancji z załącznika A1, ale żadna rękawica diagnostyczna nie przejdzie pozytywnie wyniku badania, tzn. nie osiągnie poziomu ochrony 2, dla minimum 3 substancji, co znajdzie odzwierciedlenie w wystawionym certyfikacie dla badanej rękawicy.

Jednocześnie informujemy, że rękawice KAT II, jakie chcemy zaoferować przebadane są na substancje chemiczne stosowane w środkach dezynfekcyjnych (isopropanol, etanol, kwas

octowy, wodorotlenek sodu oraz formalina) czołowych producentów tj. Ecolab, Schulke i stanowią doskonałą ochronę dla personelu.

Zgoda na powyższe zwiększy konkurencyjność ofert, jednocześnie pozwoli Zamawiającemu na wybór rękawicy spełniającej oczekiwania personelu

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 3.

Pakiet 1. Zwracamy się z prośbą o wyrażenie zgody na zaoferowanie rękawic nitrylowych konfekcjonowanych po 150 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości ?

Odpowiedz:

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 zmienia treść SIWZ w następujący sposób:
W Formularzu asortymentowo-cenowym w załączniku nr 1 do SIWZ, pakiet nr 1, w kolumnie „nazwa towaru” oraz w kolumnie „ilość” zmienia zapis z:

Pakiet nr 1 Rękawice diagnostyczne nitrylowe

Lp.	Nazwa towaru	J.m.	Ilość
1.	Rękawice diagnostyczne nitrylowe z dodatkową widoczną teksturą na końcach palców, o grubości na palcu 0,1 mm ± 0,01 mm, na dłoni 0,08 mm i na mankiecie 0,06 mm, o sile zrywania minimum 6N. Dopuszczone do kontaktu z żywnością z adekwatnym fabrycznie naniesionym piktogramem na opakowaniu. Rękawice chroniące przed czynnikami chemicznymi, znakowane zgodnie z wymaganiami normy PN-EN 420:2005, (<i>minimum 4 substancje chemiczne wraz z określeniem wskaźnika ochrony z uwzględnieniem co najmniej 2 alkoholi stosowanych w środkach dezynfekcyjnych</i>) oraz spełniające wymagania w zakresie odporności na ich przenikanie – na opakowaniu wymagany odpowiedni piktogram, odpowiednia litera oznaczająca substancje chemiczną zastosowaną w badaniu rękawic oraz numer normy EN 374. Oznakowane podwójnie jako wyrób medyczny klasy I oraz środek ochrony indywidualnej kategorii III. Zgodne z normami EN 455 – 1,2,3, EN 374-3, z EN 420 oraz EN 388. <u>Opakowanie po 100 szt. lub 200 szt. (w rozmiarze XL po 180 szt.)*</u> <u>Rozmiar: S, M, L, XL.</u>	op.	15 000 7 500* w przypadku opakowań po 200 szt.

Na zapis:

Pakiet nr 1 Rękawice diagnostyczne nitylowe

Lp.	Nazwa towaru	J.m.	Ilość
1.	<p>Rękawice diagnostyczne nitylowe z dodatkową widoczną teksturą na końcach palców, o grubości na palcu 0,1 mm ± 0,01 mm, na dłoni 0,08 mm i na mankiecie 0,06 mm, o sile zrywania minimum 6N.</p> <p>Dopuszczone do kontaktu z żywnością z adekwatnym fabrycznie naniesionym piktogramem na opakowaniu.</p> <p>Rękawice chroniące przed czynnikami chemicznymi, znakowane zgodnie z wymaganiami normy PN-EN 420:2005, (<i>minimum 4 substancje chemiczne wraz z określeniem wskaźnika ochrony z uwzględnieniem co najmniej 2 alkoholi stosowanych w środkach dezynfekcyjnych</i>) oraz spełniające wymagania w zakresie odporności na ich przenikanie – na opakowaniu wymagany odpowiedni piktogram, odpowiednia litera oznaczająca substancje chemiczną zastosowaną w badaniu rękawic oraz numer normy EN 374.</p> <p>Oznakowane podwójnie jako wyrób medyczny klasy I oraz środek ochrony indywidualnej kategorii III. Zgodne z normami EN 455 – 1,2,3, EN 374-3, z EN 420 oraz EN 388.</p> <p><u>Opakowanie po 100 szt., 150 szt. lub 200 szt. (w rozmiarze XL po 180 szt.)*</u></p> <p><u>Rozmiar: S, M, L, XL.</u></p>	op.	100 op. po 150 szt. 150 op. po 100 szt. 75 op. po 200 szt.

Pytanie 4.

Pakiet 2. Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wyrażenie zgody na zaoferowanie rękawic lateksowych o sile zrywania przed starzeniem 7.9 N ?

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5.

Pakiet 2. Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o odstąpienie od wymogu środka ochrony indywidualnej dla rękawic lateksowych i wyrażenie zgody na zaoferowanie rękawic zarejestrowanych jako wyrób medyczny ?

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 6.

Pakiet 1 poz. 1. Czy Zamawiający dopuści w ww. pozycji rękawice o grubości w części palca 0,10-0,13 (mm), w części dłoniowej 0,06-0,08 (mm) a na mankiecie 0,05-0,06 (mm), zgodnie z normą EN 455:00 część 2, pozostałe parametry pozostaną bez zmian.

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 7.

Pakiet 1 poz. 1. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w powyższej pozycji rękawic pakowanych po 200 sztuk dla każdego z wymaganych rozmiarów: S, M, L, XL.

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 8.

Pakiet 1 poz. 1. Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od wymogu oznakowania na opakowaniu liter kodu oznaczających substancję chemiczną w zamian za oznaczenie na opakowaniu po prostu nazwy substancji chemicznej.

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 9.

Pakiet 1 poz. 1. Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od wymogu oznakowania na opakowaniu co najmniej 2 alkoholi. Norma EN 374 określa wymóg przebadania na jeden alkohol a nie dwa.

W związku z powyższym prosimy o dopuszczenie rękawic zgodnych z normą EN 374, tzn. przebadanych na jeden alkohol co zostanie oznaczone na opakowaniu rękawic. Dodatkowo możemy przedstawić raport z badań niezależnego laboratorium na 3 alkohole.

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 10.

Projekt umowy - §6 ust. 1. Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wydłużenie terminu dostaw z 2 na 3-5 dni roboczych.

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 11.

Projekt umowy - §6 ust. 3. Co zamawiający miał na myśli pod pojęciem rozładunek? Czy chodzi o dostarczenie towaru zgodnie z zasadami obowiązującymi w firmach przewozowych tzw. burta-burta (system doręczeń przesyłek, w którym kurier ma obowiązek załadowania i wyładowania przesyłki z samochodu i ustawienia jej na podłożu.)

Odpowiedz:

Przez rozładunek uważamy przekazanie towaru w określonym miejscu w Szpitalu w obecności pracownika Szpitala.

Pytanie 12.

Projekt umowy - §6 ust. 4b). Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wydłużenie terminu wymiany towaru po uznaniu reklamacji z 3 na 7 dni roboczych.

Wykonawca, aby wymienić reklamowany asortyment musi najpierw zbadać zwrócony towar i następnie podjąć decyzję o uznaniu reklamacji. Załatwienie reklamacji wymaga spełnienia określonych procedur, co jest czasochłonne, dlatego też właściwe rozpatrzenie reklamacji i wymiana towaru w ciągu 3 dni jest trudne do wykonania. W razie pozostawienia zapisu

wątpliwa będzie jego ważność w świetle przepisów kodeksu cywilnego, bowiem zapis nosi znamiona świadczenia niemożliwego.

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 13.

Projekt umowy - §8 ust. 1a,e. Prosimy o odniesienie kary umownej przewidzianej w §8 ust. 1a,e do wartości niezrealizowanej części umowy, a nie, jak przewidziano we wzorze umowy, do wartości całej umowy.

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 14.

§8 punkt 1a): Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu z „w wysokości 10% wartości umowy brutto” na „w wysokości 10% wartości niezrealizowanej części umowy brutto”?

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 15.

§8 punkt 1c): Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu z „w wysokości 0,2% wartości brutto dostawy” na „w wysokości 0,2% wartości brutto niezrealizowanej części dostawy” oraz wykreślenie zapisu „jednak nie mniej niż 100,00 złotych”?

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 16.

§8 punkt 1d): Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie ww. punktu z umowy?

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 17.

Pakiet nr 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie rękawic o grubości na dłoni 0,07 +/-0,01 mm oraz na mankiecie 0,06 +/-0,01 mm, spełniających pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 18.

Pakiet nr 2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie rękawic o grubości na palcu 0,13 +/-0,02 mm, na dłoni 0,11 +/-0,02 mm oraz na mankiecie 0,09 +/-0,02 mm, a także sile zrywania minimum 7,5N przed starzeniem oraz 7,2N po starzeniu, spełniających pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 19.

Pakiet nr 1, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści rękawice nitrylowe teksturowane na palcach, o grubości na palcu $0,08 \pm 0,01$ mm, na dłoni $0,07 \pm 0,01$ przebadane na przenikalność 2 alkoholi z czego jeden opisany wraz z poziomem ochrony na opakowaniu, a oba opisane w wynikach badań spełniające pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 20.

Pytanie 1 - Pakiet nr 1 Rękawice diagnostyczne nitrylowe. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie rękawic o grubości na palcu $0,1 \text{ mm} \pm 0,01 \text{ mm}$ i na dłoni $0,06 \text{ mm}$.

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 21.

Pytanie 2 - Pakiet nr 1 Rękawice diagnostyczne nitrylowe. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie rękawic teksturowanych na końcach palców.

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 22.

Pakiet 1 i 2 Prosimy Zamawiającego o sprecyzowanie, czy Zamawiający oczekuje rękawic przeznaczonych do kontaktu ze środkami dezynfekującymi i w związku z czym w celu łatwej i prostej identyfikacji rękawic zgodnie z ich przeznaczeniem bez konieczności wglądu do dokumentacji oczekuje co najmniej 2 alkoholi stosowanych w środkach dezynfekcyjnych (np. etanol, izopropanol) fabrycznie umieszczonych wraz z poziomami ochrony na opakowaniu jednostkowym rękawic?

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 23.

Pakiet 1 i 2 Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie czy certyfikat do kontaktu z żywnością ma być wystawiony przez niezależną jednostkę okresowo (tj. posiadać datę ważności, co zmusza producenta do okresowych kontroli) i potwierdzać zgodność z Ustawą dot. środków spożywczych i towarów konsumpcyjnych, grupą norm „Materiały i artykuły w kontakcie z żywnością – tworzywa sztuczne” oraz potwierdzać spełnianie wymagań Rozporządzenia Komisji (EU) nr 10/2011 z 14 stycznia 2011 roku dotyczącej materiałów i artykułów wykonanych z plastiku, przeznaczonego do kontaktu z żywnością?

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 24.

Pakiet 1 i 2 Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, czy Zamawiający w celu zagwarantowania wysokiej jakości oferowanych rękawiczek oraz ich zgodności z normami będzie wymagał, aby rękawice niesterylne posiadały certyfikat wydany przez europejską jednostkę niezależną tj. jednostkę notyfikowaną potwierdzającą zgodność z normą EN 455-1,2,3 i w związku z tym będzie wymagała załączenia do oferty certyfikatu?

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 25.

Pakiet 2 Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic pakowanych po 90 szt. w rozm. XL, jak dotąd stosowanych w Państwa szpitalu.

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 26.

Pakiet 2 Prosimy Zamawiającego o sprecyzowanie, czy Zamawiający oczekuje rękawic przebadanych na minimum 4 substancje chemiczne wraz z określeniem wskaźnika ochrony z uwzględnieniem co najmniej 2 alkoholi stosowanych w środkach dezynfekcyjnych, tak jak w pakiecie 1 poz. 1-2 oraz z fabrycznie umieszczonymi w/w informacjami na opakowaniu jednostkowym rękawic, w celu łatwej i prostej identyfikacji rękawic zgodnie z ich przeznaczeniem?

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 27.

Pakiet 2 Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy nie zaszła oczywista omyłka i Zamawiający oczekuje rękawic przeznaczonych do wysokiego ryzyka jak w pakiecie nr 1, czyli zarejestrowanych jako wyrób medyczny klasy I i środek ochrony kategorii III?

Odpowiedz:

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 zmienia treść SIWZ w następujący sposób:
W Formularzu asortymentowo-cenowym w załączniku nr 1 do SIWZ, pakiet nr 2, w kolumnie „nazwa towaru” zmienia zapis z:

Pakiet nr 2 Rękawice diagnostyczne lateksowe

Lp.	Nazwa towaru	J.m.	Ilość
1.	Rękawice diagnostyczne lateksowe, bezpudrowe, o grubości na palcu min. 0,12 mm, na dłoni min. 0,11 mm i na mankiecie 0,08 mm, o sile zrywania minimum 9N przed starzeniem i 6N po starzeniu. Dopuszczone do kontaktu z żywnością z adekwatnym fabrycznie naniesionym piktogramem na opakowaniu. Oznakowane podwójnie jako wyrób medyczny klasy I oraz środek ochrony indywidualnej kategorii III lub kategorii I do minimalnego ryzyka. Zgodne z normami EN 455 – 1,2,3 oraz EN 420. <u>Opakowanie 100 szt.</u> <u>Rozmiar: S, M, L, XL.</u>	op.	600

Na zapis:

Pakiet nr 2 Rękawice diagnostyczne lateksowe

Lp.	Nazwa towaru	J.m.	Ilość
1.	<u>Rękawice diagnostyczne lateksowe, bezpudrowe</u> , o grubości na palcu min. 0,12 mm, na dłoni min. 0,11 mm i na mankiecie 0,08 mm, o sile zrywania minimum 9N przed starzeniem i 6N po starzeniu. Dopuszczone do kontaktu z żywnością z adekwatnym fabrycznie naniesionym piktogramem na opakowaniu. Oznakowane podwójnie jako wyrób medyczny klasy I oraz środek ochrony indywidualnej kategorii III. Zgodne z normami EN 455 – 1,2,3 oraz EN 420. <u>Opakowanie 100 szt.</u> <u>Rozmiar: S, M, L, XL.</u>	op.	600

W związku z powyższymi zmianami, Zamawiający w załączeniu przekazuje zmienioną treść Formularza Asortymentowo – Cenowego, Pakiet nr 1 oraz Pakiet nr 2 (Załącznik nr 1).

Dodatkowo Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 zmienia treść SIWZ w następujący sposób:

W pkt. XVI.10. zmienia zapis na:

Wykonawca umieszcza ofertę w kopercie oznaczonej nazwą i adresem Zamawiającego oraz opisanej w następujący sposób:

„OFERTA NA: Dostawy rękawic nitrylowych i lateksowych dla Wojewódzkiego Szpitala
Specjalistycznego Nr 2 w Jastrzębiu - Zdroju
- Pakiet

NIE OTWIERAĆ przed 05.03.2014 r. godz. 10³⁰, znak sprawy: DZP/38/382-6/14

W pkt. XVI.11. zmienia zapis na:

Próbki powinny być umieszczone w zaklejonej kopercie (paczce) i oznaczone – (dot. Pakietów 1, 2)

„PRÓBKII: Dostawy rękawic nitrylowych i lateksowych – Pakiet

NIE OTWIERAĆ przed 05.03.2014 r. godz. 10³⁰,
znak sprawy: DZP/38/382-6/14

W pkt. XVII.1. zmienia zapis na:

Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego, w sekretariacie WSS Nr 2, na I piętrze (pokój nr A1), do dnia 05.03.2014 r. do godz. 10⁰⁰ (pokój czynny od poniedziałku do piątku w godz. od 7²⁵ do 14³⁰).

W pkt. XVII.3. zmienia zapis na:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 05.03.2014 r. o godz. 10³⁰, w siedzibie Zamawiającego, w Sali konferencyjnej, na I piętrze (pokój nr A21).

W związku z powyższymi zmianami treści SIWZ, Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust 4a Ustawy PZP, zmienia treść ogłoszenia.

Nowy termin składania i otwarcia ofert: [05.03.2014 r.](#)

Pozostała treść Specyfikacji Istotnych Warunków zamówienia pozostaje bez zmian.

Miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Z poważaniem



Wojewódzki Szpital Specjalistyczny Nr 2 w Jastrzębiu - Zdroju, Aleja Jana Pawła II 7, 44 - 330 Jastrzębie –
Zdrój

tel. 32 47 84 200, fax. 32 74 84 506, e-mail: szpital@wss2.pl, www.wss2.pl